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Qy= Va(Py—Py) _ 6(10—100) x 144
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V= — 20,200 REE
B (@), MIAZ =326 FAMBAL.

(b) iz #h R =252+ 75— 250.5 JMFRL.

(¢) FifE B =T72,000—20,200 = 51,800 WRFH.
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T 7326
(e) M122%3, (RERBHML, &
TPV e=Py Vs
100x6=10x%x T4, #& V3=60 st IR,
() BB ARER R, 1
1

= (460470 )(%)T'F

1-285-1
P 1,288
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Ts—-11< i
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=318, g% tg= —142°F.
fi 58 — RSB L,

T, V, _ 530%6 _ .
P —-=3,180,

T3=T2=
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20. 754 10 AW, RIS T0F., BABEE S BAHH 100
p| 1 B SEHS MY AR 5 5
: 5O BF; Ay PVS=C iRl 28

BHES 450 16 75, SR B MR,
L SRR — B A T B A,
B EERER. ke (o) Bz SIS (0) Pz #, B
FMBBIEE; (o) iz 3, LIVEEEH; (d) 22N,

W V=10 STHR,

Vo= £1V1 _100X10 o o ppp

4 3

Vi=TVax (ps) =20x (3% & ~42.4 S HR,

Vo= Vix (Pl) —10x (100 T _38.9 AR,

20
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Wa= PV, log,2 =100 x 144 x 10 log, 2

V1
=144,000 % 2.3 x 0.301=99,690 IRk .

1Q="25%0 _195.1 3EmmLy,

W= BVi— PRV, _ _ (15x42.4—50%20) x144
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_ (636—1000) x 144 _ 364 x144
—0.6 0.6

=87,350 IRE.

_PVe—PVy | 81,350
2B="0 T8 T s

—364x144 | 87,350 _ _ N
="04x77s T 718 168.4+112.3

= —56.1 JLEELL.
W= Py (Vy— V3) =15 x 144(38.9—42.4)

= — 2160 x 8.5= — 7560 Wfk.
Dy V= Vok _ —15x144x3.5x1.4

$&="77g (k—1) 778 x0.4

= —34 JEFAHENY.
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i 1—k —0.4
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—04
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(b) A2 B4k =56.1+34=90.1 JEBATE(F.
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—149,800=39,690 BRj.
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3
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MR O 51 S A2 B ok
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W%, ®PI=0RAKX, h2ES3,
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e
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n=""085  — 0.8dp — 1332
1324,
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15 \ 0.5 =24
n log 28 =log 6
0.7782 ..
=g -B8T5

1Q2=
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TTIR(E—1) 778 (1.4—1)
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Cp=0.26, Cy=0.20. PLASEERHEE 100°F., BS54

Pl Brz EaiRASEE 0.25 STAR.  RA
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(d) 2AEEZHE; (o) ML B AEZ HTRBE 1000, Bige2 k1%
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(@) FIEBPITHRAFAMZER
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A L.
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14 x 144 % 0.25 =0.0193 §E.
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0.0193 x 46.68 x 1960
= 0.0494 =35,800 &, #AHR
=248 B, A M.
_p(TaY 0.0494 \-3 _ 248
F=by VA =248 0.26 8.24
=30.1 8%, 4550
1Q2=0
)
Qy= VolPa=Py) _ 0.0494(248—115.36) x 144
BT T78(k—1) 778(1.3—1)

0.0494x132.6 x 144 _ .
T TT8%0.3 4045 ZMBNL.
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778 % 0.3 — 2482 JER L.

e () RARTM AZ 24Tk =14.045 JBEHL.

o) 2RI 2 B =2.482 BB L.

4.045—2.482
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1 563
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BRIy BO RIgMREE, 298 FEZD)
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=PV V4 L Ve DoV pyy,— 77,
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144 x 85.25

=25,920+ 04

—10,800

= 25,920+ 30,690 —10,800
=45,810 IRfE.

BEFIE BC' BIwIREE, 2ERIMEZT)
=W+ WetaW,
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(18 , e
=25,900-+33,120—10,800
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33 ZH 250AR, BB B/ESW 100 5. B—RWIRE
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3

C; FAMIYNEEAE B S 45 F5 1 15
o B B I42STHR: RET—g
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2Bk (c) Bz B (o) BrfE23h; (d) 2Btz #4E.
& Bm2FE3
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100 iw_y4a 4.46 Y-y
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1¥2—

T18(k—1) 778(1.4-1)
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28,800— 19,267\ .
(B sy

“TEBBX05_ 4 54 semumty.

ti (@) 2PEIRINZ 24 =129.5+98.5+4.84 =232.84 JLBFELL
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WER R
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1. 4445 10 2 Ak, &‘Eiﬂﬂi%%’&ﬁza‘ﬁﬁﬁ PEILTRE
g1 55°F. FZE 212°F., BRZ KRB HBEHE L 1208, LAHES-
160 fE. R FVURASBIARICEE, Paoadt &R NE T

W% EosiRRkZ HiR=10x8.83=883.3 §}.
FRYCZ ARSI S B 45 1204-14.7=184.7 g.
FRR P2 B =212 55=157 B L.

BB A AR/ E LSRR ZAER
—1274.63 JLAERL
B R UR A G AR R R B = 821.59 LB HNL.
FRE AR U 2 B =1274.68—821.59 _
=953.04 FLB L.
& v BESELR R,
Bl 2x953.04=83.3 x 157

_ 83.3%157 _
B v=—gem g~ 157 B

2. fE—AR E/KTHEZE (Closed feed;water heater. EN/KELH
EMRIUEZ) b, S 100 ifazok B 60 F. #4 2 200°F.
EREEBSHREY 2, HRNESBEAN 15 #F, HaE 10% 2K
4. BERFTESBERRIKEE, BSREtRERE T
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W% fgASENE R K Z H =100 X 8.33=833 .
KR B =200 —60=140 SRS,

SRS IR PUBT 2 B = 9696 X 0 = 72,5 ML

EER T B bk 8
B @ x872.5=833 %140 x 60=6,990,000

6,990,000
B =g0s

3. 4BASMEASTIES T il 60'F. 2259 100 5T IR, %%
JRE 46 22 Wy 4 ) 90 . RAS0E B ASSBEIE—MLZR IS, BETEE
W2 T#E 150°F. A BRE 2 BHURERAER, HRETBE
HNE 50 B MRV BVIHLER 96%, HIEABARES. M
1505 TR 7 L RO
s BARTBARER
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=8010 .

T RT  53.34(60+460)
G55 RS 2SR T S 2 Bl g
=(150—60) X 0.241 =90 x 0.241=21.69 FEBHf].

HERVUE R R I A Pk =1,178.4 BT

wﬁﬁ%ﬁﬁ@ﬁﬁz@ﬁﬁ=nw+§%xmaz

=180+931=1,111 FEFH{T.
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R v B S TE RATLAEB,
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4. TEARHIE S 45 56 F, WK T2% A& BERZ A6
Bef
g R RTTZ RN AR = R BE + HRER B
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+hy

72 72 T 144 x 56(7.653—0.0173)
=100 X918:3= 355 78 ]

+257.38

—661.18— 0.72 % 144 x 56 x 7.6357

=661.18—56.9+257.38
=861.66 ZLEAHLT.
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AR A7 45 5 W 250 BEZFRIT.  (a) RARBERERE R TR TR 22 4L 5.
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() 2 768 g
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=740.1 SEBAH{L.
(¢) Be— L HWRIKZ 2RI EL
=824.5 % 53.36
=44,200 HBAH(L.
6. MR TUF. 27K 50 w48 K MRy 45 5 N 149.3 wE¥ B
98% LI BILTHEEMT SR MBS 29.93 WK AE.
B V2 MANE J7 =149.34+0.491 x 29.93
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- =1,000%x1151 8
=1,151,800 BB FEAL
8. GBS $5 5 150 B, KA 2% 2BV . PLBBIMIR
BHES 15 WG (o) MERERRPREZERE ©)
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B WEIE S = 454 100 5%, BRI =327.83°F
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£ 32°F. By, 1 k2 3@ =0,

TEPRBER T RE, 1B57k:2 3 =298.53 JMEL.

FEPh B IE RS, 1 BRI B R
=1,186.6 BBERL.

BiEJES 30T, 1, 1 BHAMAERT MR
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EiRIER 360°F. B, 1 BB AN AR
=1,205.3 FE R

EEJER SS0F. B 1 BHAMANR AR
=1,216.2 FBAHEPL.
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=1,226.9 FBERL.
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FEVh B Ry, 1 Rz 2 A&
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=1,245.2 JLBAFEHL.

HiRER 480°F. By, 1 BRBMAITZ &
=1,256.5 JEBAHRL.
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=1,267.5 HEAHHL.
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B A E/RS 2B E
g H

1. FEPORCR—MLE TR, SCAREE A s AT 200 SRR
$FH N 15 B R JE IR 285.5°F ., BZRIRZEE.
Rt HEARECR b, FEH AR B R 200 BiAE 2
TRHS B Ty = 355.33 JLBAHRLT,
fE#L L,=842.4 g?ﬁiﬁ{iz
5 SRR A R 15 B 2
SR oy = 1150.6 JBHLL,
PRk E t,=213.03°F.
%o B AN EE, A
b4+ 2Ly =hg, + Ot —1,)

S h02+ Op(tc—tz)_-hfl
& r= Ll

_ 1150.6+0.476(235.5— 213.03)—355.33
842.4

_1150.64-0.476 x 22.47 —355.33
N 842.4

_ 805.77_
842.4
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2. FE—EPED, BRZEES ST, KB zs
1%, HIR S 200, ZEI I BB SR BEIRRR, IMSERZ S
B 2808 WREEE. RIS R ZEE.

R PEANER B, AW ELATTRE 390F. M2
W B hry = 364,14 JOATELL.
FEBL L, =S31.9 HELFILL.

Figy SR BN Ay 45 5 28.58 % 0.491 3% 14 SRS 2
AT o= 1149.3 JEBANETL.
Ph B IR E £, =209.56°F.

oo B AETCZCE,
hpy+2 Ly =g+ Oyt —ty)

s . ]L_(/_‘+(Jp(ts'—t2)—hfl
% r= I !

_1,149.34+0.48(260 —209.56) —364.14
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®
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FEHEBE—BZEER 200°T., WA HIBR ZR B 5.6 K.
RIBFRZFBD 20 B7k@E. RERZEE.
PR FFEH =0.491 x 20=14.25 %, &5,
BUEAZE sho2 By = 0.491 x 5.6 =2.75 %, d5H M.
B BRI — B2 4R H R S =17 &5, 45450
eV TR b, Bl BUR MR oy £ 05 W 160 B4R 2
WS Eh Ry =330.44 JBAKNL
BB L,=863.1 JEHNL.
PR SRR 5T 1T B2
BB oy =1,152.9 JLALHATL.
PhEETR JE t,=219 45°F.

h D ““C’ ([r “—trp)_h/
| = 72 a5 ‘5,,__"__“1
: 1l A
-, 1,152.940.48(250—219.43) —330.44,
S63.1
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R T BEKINE — B AR ) =14.7—0.491 X 27.86
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EARVIER L, A EERIUREE 250.3°F., g2
Wl Bk Ly =218.73 JEBASENL.

FEBA Ly=945 JBHHL.

B AR A 1 2
B Ny =1,105 JHE L.
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i BRI E
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WERER hry = 330.44 FELEAL.
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t.= hf[+fUL1
¢ (0}
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i
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ERRZBELTAUEM? () WRZEABM? LU+sz—it
Py 3 o =R R 1
BB (@) IO SRRSO B AT 2 S T, 40630271
SR

o=t - ()]

T'=500+46. =960°F ., #&LHa B,

w®=0.075 FF
}1’°=0.075x8.025AJfI [828—‘ %)]
=0.34vIT
o= 120 =104,
Wo 10.4 10.4

8 A=o.3x/ﬁ =0.8v130 0.3x114

=3.04 HIR.
(D) ¥ki%e 1 WRLK, SR EZ R
=0.241(24+1)(500— 70)



100 BB OB O @®m B

=0.241x25x430=2,5690 JLEAH{i].

2,590

@%Zﬁﬁiﬁﬁ"&=m =21.6 % .

(c) #2210 G 4K, MAZES F, Lt+52—n

KR
70
J— 0 T
=10%0.192Hw (1 T,)
—1.92% 130 % 0.075(1—%)
3 430
—18.7)(960—9.45.
920. —§BER4E/NBETES 4,000 Bk, ZEINZEMEHBEH I 100
i UK ZIRER 120°F. RRZEE, 98%, B IHa8iE 2 M 1B ?
% E LK VE 2 AR
ey L 95 B
—008.b4+100><880.18 120432
—1,083.3 HBAH (L.
BABSRIE 2 I s
4,000%1,083.3 .. =
W—ll&).o

21, —EEAEHIE. IS 60 i, FEER 16 IR A4 4
Wk B 52 AR, AR AERE 4,000 UK. ZETTZ M A7 4575 1 100 F%;
BOKIELE 150°F . B SLEpE 2 TAR R B MR R R ILEE S 8, 1
R E B R 2 B s
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fR% SERZFHREA:

SRE 2T BE -

1 60 _19%
= X 77 X’jo x16=125.66 FIR.

# B = 52 x 7 X 0.312 x 16 = 816 FH IR,
2 B =2 X 2 X X (@ Y oxB2x X ( 2~)2
3 1 12
=96.15—9.07=17.08 %R,
#4052 = 125.66 4816 — 17.08=958.74 HIR.

4 10 FWRZHmARE 1 UEL T, #

BN A= 1 =95.874

BRI B A BB
=4,000(1,189 — 150 +52) =4,000 x 1071
=4,234,000 ZEBFHE.

g 4,284,000 .
SR N T B —WU—_ 128

B

SEEME 2 TAEGR BB ILHUE S i, KB 2 &
=128 —95.874 =52.126.

22, —EBPERRAE /N REEEEE 1,600 B BEZEFEMTB: C, 85%;
H.5%; 0,4%. %37kiaE 150°F ., gy 21U, M 7 4545 100
B JH CLT G U S SO A S D45 B SRR AR B Z AR 1 R BT



102 BB B o@m

WIETS 230°F. 8, AR A 2R To%. P LR Bt 2 0
H1% B

W FRECEE o=t Gl =tk =

¢

Ly
11u)‘>+048( 30—2'2)—08.8
0.4
_850.04
T 8%0.4 Mo

W2 R =14, SOOX—H}Z’( (1(0 SOC

=12,41042,790=15,200 $LBAH {.
/1P SR 2 0k = 1,500 % 15,200 x T

=15,930,000 JHTE LY.

BB R 2 7y = 1o D0 =T,
23, — YU 1000 FF 2L, 70T IHRE BB 44T 20/ i 20 5.
B AR WA AW 2 OFF, WA 20 EZBHE. BKiRE,
180°F., §, JE M P 25448, 70% . R8s B, 13,000 35 B4 W Y .
(a) BT 8GRI 0 4 AR PV 22 26417 (0) 45 /S Be 20 RAEE T 657
BB (o) fE/NREBE RS 2 B
=1,000% 20(1,197.8+0.64 x 2018 +52)
=20,000%1,062.6 =21,252,000 FLE (.
WO Z SR IS 18

_ 21,252,000

ag 47y 030
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(b) FREHZ AR R

=13 OOleow—S 100 BERLH L.

21,252,000

RPN 2 =

=2,335 .

24, — 30,000 FFHZ ¥ O SUHCHE BT HR0T 20/ B 2615 12 75
FRVCZFRME Sy, F505 W 250 1 SRR F, 29.08 WK SR AE; 58 2 FE 250
JE: FRKIR BE ISOF. () RETUEES T O B B Bl 2 783, ZURE
TEPRIG H 2882 (1) Bk s 2 BB TAER M E T2 250%,
P HBUERIE S AT o) BrRZ AR Z 5 B 13,250 JLEAS
Br: 8, 48 K IR B 22848 68.4% ; dn—4E2 K T4 865 H, 45 H T4k
24 N, FEMAZAEAAAS S JT, B4R ZIRE 2 B S {RT

FRE PRV M B 7 =250 40.451 x 29.53 = 264.5 %, 45
Ff.
5N IS 2 7E R = 30,000 x 12 = 360,000 .
/N R PE L R 2 B
=360,000(1201.240.58 x 250 — 180 432)
= 361,000 x 1,198.2= 431,500,000 HEhH{T.

2 53 3 4;)7v ¢
() S S0 7 = 2200000 12,900

=5,160 .

(b) WIS = g
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(o) FREEZ AU R

=13,250 x 429,070 ML

FAREZER

431,500,000
__W——M,GOO % =23.8 Wf

ZAEZ RN
=23.8x8x24 x365=1,668,000 JC.

95. ERHIE. MEALERR TOHK. MEUHLZEMEE 13,000
WHENL. RICZREN BN 100 5 #oKERE, 150F.  H#H,
18 B4R 2

s SRR R
=7.5(1,189—-150+432)=7.5 x 1071
=8,026.5 HIAHLL.

e _8,026.5
P B 5 2 e = O 0 = 625

26. FMEPTRZHE, HEHHR: C, 80%; 0,4%; H, 3%.
Pz R RRiE LR 2 SRR aits. R 1,500 iR
B 12,000 7K. BRI Sy, 555 10085 Kk im £, 200°F. (a)#,
B RIBEZBERF? (b) wBERE 2 RER T0F., BERZRES
SO'F, EETIAZ R HAMBR? (o) BIEFEZE /BB
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105

% EHZERE

80

14,800 3 pi-+6s 200(100 soo)

=11,680+1,550=13,230 L BAKi {iL.

7% 1 WK R 2 ik

=1,195—200432=1,027 L.

(a) 8, 1R EIRE 2 %5

12,000%1,027
=13.000x 1500 03-2%

() R 1M, PR EPFRZ SRR

80 r.(i_ 4 )
1003455 700~ 800

=9.22540.864 =10.089 .
Wik 1 pE, BREAIR 2R
=2x10.089=20.178 5%

e 1R, RANEE R Z Mk
=(.241(20.1784+1)(500—70)

=11.52%

=0.241 x 21.178 X 430 = 2195 YRR RE.

2195
13,230
(c) SHPR P2 15 T8

_12,000x1,027_,
733,470 408

HRZBZHS Y=

=16.6%
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OT. ENERME, FERFIHLIEAER 1LRE 212°F. ZABRERIEL
FEVG T R 14,000 JAMREL. (o) P68, MR RIS
AT (b) UL — 2, PR RZ A, JC NS B Ao
200 %, $A7KIEER 200°F ., W4ERE oz 2 725 8 WIS Y

R (o) ERAEZ AT B

=11x970.2=10.672.2 FFAH L.
B, BRI L= e =T6.20
. o] . /B A 14,("00 o

(b) H A ZNHI, K8 L R Z B R
=1,198.7—200+32=1,030.7 HL A {L,
I A B = = 10.55
28.  FEMHANE, AERECALRRZERE ORK. SRR MZE RS
3,000 SEBENL. AVTZRIE S A5 L0 100 1 #a7Kil)Z L00'F. (2)
ZEB PRk (hoiler plant) 2 dnfal? (1) iy —&y K LS, MK
BaEETHE 200F., M3 mil? (o) Rk LHE, MR
Z 7Kgk e ?
% (o) R A
=9(1189—100+432) =9 x 1,121 =10,089 FEEAF {iL.

10,089 -~

é%‘%ﬁ,ﬁzz‘($=m 000—”.6%




Bew AMEEE 107

(b) HEAL/KTRER L, 2Rz

76 1121
mifB,  Delal g
100 X TI21 =100~ 00-2%

(o) REKRKUTAR L, HREHZ 78

_ 10,089 10,089
W ) T 1

20, AEMHMIR, FERUULAR RN O WK BB & KA 3% 2 %
V. FEECZARMIES, fE0 150 55 #UKIRIE 200F.  FAEEZ
BB 13,000 JCBLRL MM 2 8508, (oK A8 276, &R 5%.
R I 2 A BUE RS 10% . (o) FISH, BB R 2. ()
GEYeeC

s

(o) FEREVCIE Z 98 B

_ 13,000 _ 13,600
T1-0.02" 0.98

=13,260 JLFATELL.

e niRe SR bk sy

97

=9(330. 4+ XBbol 260+ 32)

=9(330 44 +837—228)
=9 %939.44=8,454.96 T BT
TS5, I B bE B2 A 2R

' 8,454.96

=" .= 5 -
13260 ~ 03 10%
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(0) FEREAEIRE 2 B Fh B

_ 13,000  _13,000
T 1—(0.02+0.05) 0.93

R 1 R RV T AR B K

_ 9(1—0.02) _8.82
T 1—(0.024+0.1) 0.88

IRGE 1 BEALIVE, TR Z B E
=10.02x939.44=941.5 JBELY.
[BEEF DY T b &)

=183,980 S BAHL.

=10.02 .

=67.3%

I

13,980

80. ZEM SR ZAL, SCEHATRIZ 56 5 R 13,500 JEHRE
B SRRHLHA 2 R AR 5%, AIA 3% . AR
PP BB 10% . ¥ AN, B3 150 B F/KIRIE 156°F.,
OGRS 2%, WAEHERTEALAE AT 8BRS LY 2 .
(a) PSR SEHERE 658 212°F. 2 KSR 2 UG TR (0) 38, M
RANEZ AR (o) R AEBIT?
BE (o) M 1 RHEEHE, R B KRR

1 212°F. 2 g R R

. 8.42(1,195—0.02 x 856.37 — 180 +32)
970.2
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_8.42%1,030_8,672.6
9702 970.2

(%) FEWE R 2 8 i =13,500 ZEBAREL.
oz 1RERAE, WA Z B
=8.42x1030="8,672.6 HEAREHI.

1 A5, B2 e = = 64.24 5.

(o) FEREALIRE 2 88 FA ik

_ 13,500 _ 13,500 _

—8.94 k.

et 1 RERLIREL, RBZRE KB

1-(0.0640.1) 0.85

WREE 1 BERIIRVE. WA ZBE
=9.41x1,030=9,692.3 LELFE{T.

=9.41 F%.

e 9,692.8 0 o
WS RIBZ A EE = 13’920—-69.63%.

31. SR 45/ IRF A8 7R B B2 HU A0 7K 1T 20,000 5. R KR B,
180°F ., ZRFCZAR M A 440 116 B, PR Z & IRD 4%,
HBEBARANE 13,000 LFAHAL.  drKYUP IOH Z5E R K548 10% .
RO EIR 2 R B O BF. ROR: (o) SRS 2R 1% (D) 8,
RENBEZ . (o) MRIEZNE. (d) BE 2N,

% (o) B/ R H 2 H g
=20,000(1,189.1—180432)
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=20,000 % 1,041.1=20,822,000 H#k§i {37

i . 9 -
ST Iy W= 2 = 622.5

(b) &, %8 Jh8 2 ¥k

L)\<1{~1] 1
13,000

(o) FERERIIRTTZ 75 Fh b

=72.1%.

13,000 _13,000_ o ~
=1=0.04= 008 13040 JEIAHL.

JRBE 1 R RIRRRUIE 6k 2 /K i

WRYE 1 R REIRET AT AU 2 B R
=16x1,041.1=10,411 JHHEHL.
[ ECE DY L s €

10,411,
=350 %+

(d) ¥hi 1k, BEMAZAIVET =1—0.1=0.9 .
1 REHE s Z AR ET =1—0.04=0.96 B,

BRI = 2 g 7%

o 9
32. ZEIMIETEA: 600 SRMG . PiAEVIZ B MR Sy, £ K
150 %5 $2J%, 97 % ; #A7KILE, 200°F. 4/ NBe K 2,064 8% ; Sk
Ve Z B RS 13,000 JEBNLL . 45/ 0 di kb b B =2 K 53 B3
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G, BI0RY. SCHEAE, AKS5%. Bhk: (o) SBIE % B 2 3k .
(b) SBRMEZ . () /B ASBIEZ KR,
R IREL AR 2 o TR 2 T A

310 4«
=5 06d = 1°%

(a) f3/IFEMESS 2 B
=600 x 83,470=20,082,000 FLEL L.

fFERREZ i R
=2,064 x 13,000= 26,832,000 HELH L.

HOB, I B AR 2 = o200
(b) 3R HEMAA 2 B8 Bk

_ 13,000 _ 13,000 _ .
=1-0.05= 095 — 15700 JLAFAL.

74.8%.

$eAE 1 RURRE TR 2 Bl

20,082,000

= 361 = 0.15) = 11440 FERATELL.

11,440
13,700

(c) 7% 1 WK BT TR 2 B dik
=330.44+0.97 x 863.1— 200+ 52

TR e bR 2 s = =83.6%

=999.64 JLBH (.
FRANRE EASMEZ K

_ 20,082,000
999.64

=20,082 .
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83, fE—THT,000 5 Wz kTR B2 KER, 155 AR R
TES 2 BRI, 20 IBF; T2 Kbk, 552,3005%; R HRIES, 147.7
B SR 2 AR, 29.19 KGR EE; K2R iIRE, T10F., 4
BB GBS 2 — 88 2 EPUZ I, 163.6°F., Fitlz
B, 78,810 5 ANEZ 8 70,520 % th KL oh IR M 2 0K 4 BUBE R,
11,360 5 ; #2850, BURPIRA 2 T8, 11.8; BUbAm 2%
M, 12,860 JUMHRL  BOR: (o) Y. O) BEKS. O K
B2 MBS IR TAR. () SHERZRE AR R 0
BRI HE. () BEZAE,

% (o) B ZBBIES =145.740.491 x 29.19=160 %%,
£ 5

7EB 1 KR ZHE
=1,194,5+0.57(463.6 — 363.6) — 110+ 32
=1,194.5457—78=1,173.5 LA (TL.

/RSB 5 2 B R
_ 582,300

24

, e TE _ 28,500,000~
ﬁzﬁ%bﬁ%ﬁﬁ—————%ﬂo =852

(®) #E N 7  = 20 =400

x1,173.5=28,500,000 324 {i.

(¢) BB I5 A BORHUEN 1Bz

852

=9
400 =R
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(@) R B R &

_582,300%1,178.5

= 0520x970.2 — 10 B

_73,810—70,520_ 3,290 _
(6) B2 =200~ 73,810~ +0%

mﬁ&ﬁéﬁ%zﬁﬁ&=%—f§ﬁ%= 15.4%

AR R 2 R

- 12,860 12,860 - o o
= {=0113=0.085~ 0.842 — 10280 ZEBALLL.

YRS 1 BERERE TR 2 B

__ b82,300x1,178.6  _ )
73810(1—0.154— 045) ~ 11,600 ZERRHLGL.

HARB R e = =T5.5%.

(f) 1E 24 SR, BEREEZRIVE
=70,520—11,360=59,160 %.
TE 24 NBER, HIA BB B AR
=70,520—0.113 x 73,800
=70,520—8,339.4=62,180.6 f.

; 59,160 -
‘n’ﬁ%bﬁﬁi&$= m -—90.1% .

54. TE—HRESR, BBITASR: HEZRR, 24 R e
ZK&, 1,165,200 BF: APUPHREE Yy, Hh5W 197.7 55 B2
P, 29.19 WOKEREE; KB HIERE, 171.2°F; MERHd GREAZ IR
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TR IR IR — 0 ) 2 ARV U2 405 Rz . 148,150 B AR
2. 140,600 1% o ELEERR B2 2R 24.480 B ARZ M B AT
BCEJH A ARS, 5.07% : 5% 53, 39.59%: T MK, 43.05%: IK 5>,
12,29%; JFAEAEREZ B B 12,170 JEBFHL. 2R 1 (a) B2 SRR
A0 (b) fERF A2 AN AR R, (o) 8, TR 2 8AR. d) @
Rz A, (o) MR ZTEUmAT. () P2 06 B hi Ff.
g FEVCZRE R S
=197.7429.19%0.'91 =212 §%, 4§ K.
78 1 kT 2 R
=1247—171.2+32=1,107.8 HHK{I.

1,165,201 x 1,107.8
24 % 83,479

(o) SYPEPTEE 21518 = =1010

(b) FEE Sz Al AR

_ 1,165,200 »1.107.8
14v 60U X 9, 0.2

(c) &4, 48 ¥ JE T > %2

_1,165,200x1,1 7.8
148,150 x 12,170

(d) FERERIMRE 2 58 B ik

12,170 12,170 —
= _’ ;. — L) = ;‘IJ 4 .
12008 7T—u1229 - aog1— 1473 MBI

=9.46 F

=71.5%

IR R b5 07 22 11 3 8K

24,-‘1&1

& =1~‘1u,6uv=17'4%
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Wik 1 REARE, TR 2SR

1,165,200
= 140,600(1—0.174)

=9.9x1.107.8=10,967.2 AT,

_10,967.2_ ., 4=
%&ﬁz;ﬁﬁ— m =74 40% .

x1,107.8

(e) RSB PT B2 NG 1B =HER K,
A FFEZ BEAS =1,610x 10=16,100 FIR.

(f) B R B m AR R B A Z LS 1: 60,

R BRI =0 =270 HR

35. fE—SBMNTEE:. MBI TAAR: MMM KEX LA B
B2 TR, 6,132 5 OR (S bk 2 BE); 38 B, 1,200 5 R
18 T R 91 5 IR AR R By, 455 I 1873 i SUBRZ A
29.92 KGR KBS, 184F; MBI ZRITZ R EE,
45T°F; /R Ok IRk, 38,880 5 : 4 /0 I BT K 2 97 MR, 4,560 %
A5/ B UKL 20K 5 BB R, 583 s AT 2RI, $Eb 2
WS 8% SRR 2R B, 13,220 ARG oR: (o) BER B,
FOABMBIEN. () BEIUBMBIEEZEHY. (o) B
ZMERRR () B M MEREREZERE. () UL
WRAEE, 9, JERGB I 2R,

R
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(b) FEVUZ AR $HE Sy =137.3+0.491 x 29.92
=152 ¥, 450,
78 1K 2 Bk
=1,193.7+0.58(457 —359.47) — 184432
=1,250.25—-152=1,098.25 HEARI{I.

SR BB B BB A2 TG T

_38,880x1,098.25_ 42,700,000
33,470 33,470

(o) HRFRARZANE BB &

_ 42,700,000
74,860 % 970.2

(d) #4, 1, PH I K@ BAas 2 R 2

_ 42,700,000
4,860 % lo,Z)U

(e) FEBEALIRE 288 A

=1,276,

=9.06 7.

’1‘3 5%

13,220

== U-‘ =14, ﬂO%#kﬁZ

SRR 1 WAL BB AR B2 K R

38,880 _ 38,350
=1860—588 ~ 4,277 01 B

ﬁ%, 18 B8 BARS 2 A

2 9.1x1,098.25 _ 9,994
14,370 14,370

=69.5%.
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86. — UK 30,000 fFALZHm TAE, AP LE AR RIS
B BRI ﬁ%ﬁ#&@ﬁﬁﬁﬁﬁ# 200 1%, HIRJEF S00F. /K
R 184°F; @52 838 8% . (a) nfpmpit2 5% #Ea% 13,500
JORABENT, PARAT AL AN TR AL BT 2 (D) A — Bl -2 3% 24 4% 20,000
FR, WHFUERE B2 160% TAE, BIUHE s P2 815, L3
PEHAE? () 2Bzl #k (overall efliciency) ZB{a?

% (o) 788 1 Wk ZEE
=1,267.9—184+32=1,115.9 JLZATE{Y.
R 2 A B

=13,500 %= 10,530 HERA T

BB AT AN -151‘01’51——31(;3'—9=1.59 5.

(b) #EIL s Z S8 5 7 B

80,000% 15 x 1,115.9 _
= 33,470 14,850

20,000
10

I S 08 P B S 2 B R S Bk
=2,000%1.5=3,000

£ IR 2 BUE NS 77 B =

=2,000

14,850._

3,000 °
() —FFAL/NBE =3,412 EBH L.

e 3,412
ERZRBHE= 155,013,500

S W =

=15.9%
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37, —SBURMKEA R 500 BUER 2 AN S SRR, AR SRATE
B R BB AR : AECEERIS, B 1453 B S
H2 7RI, 29.93 WOKGEE. SRR, 132F: HEH I 2 VTR
1 465°F'; 5 B4, 66,610 % 5B B2 4L, 9,000
R B, 13,000 MR BUR: (o) SRR SR .
() B2 H UBAEEA UL EAR. (O 8, MEE R %
(@) fHAE R — S /K BIREE, BB 004 K2 18 JETHE 220°F, i MR
SETAE 300 H, 4 HTHE 10 1B, K40 10 72, P 24574 2 KL
SERT? (o) BB 2 (RS 1,000 5: I8 3T 65 12 1 2 4 BF
R LR AT ?
E ARZEUEE B =2x500=1,000
P AB NS
—148.340.491 x 29.93 =163 %, 4551
5B B 12 B
=66,610(1,253—132432)
=66,610x1,153=76,850,000 Eﬁ?ﬁﬂ
5B A DA 2 Bt

=9,000 % 13,000 =117,000,000 24 T .

(a) 2RRBT 2 SNR NG 71 B

76,850,000

="33470 2%
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(b) BBEZHHBBIES B2

2,395
1,000

(c) 83, Y8 RIB B> 3k

_ 176,850,000
117,000,000

(d) BERKFRESS, AR 1B KPHAZHE
=220—132=88 BLBBAT.
Z4E B2 B3k = 66,610 x 88 x 10 X 300

=239.5%

=65.7%.

=17,600,000,000 BEH L.

17,600,000,000 _

BEPEZHR= 13500 % 0.657

2,060,000 &

=1,030 Hf.
B AR 2 (8 =1,030x10=10,300 JT.
() 1.8 B3 = 1,000 x 12 =120 3¢,
2AEFBZ #lie =10,300—120=10,180 5.

38. —ERHERREERE— 1,000 $85R M5 A2 R LUK SRR A
REBT 2 ZRECRS 1455 ARECZRIES, 450 150 5 # /k iR J&,
200°F; $, 4 KR Z 3, T0% ; 4Rtz B 34, 13,500 JLBABE (T
SN B, T 0. 24ETARE 365 H, 45 H THE 24 K. RFEE
— 138, SLAEAAS 10,000 2. BREERA/K:ZiR EFHE 300°F. (o) B



120 OB B oo\ W

ST R IR 10% , FUE IR 6% . PIVRME S HLIE 5o 1R
BT (b) WARATE, A2 M |
W (o) FARANEE, 5 1S 2 B
=300—200=100 ZEFAH{T.
AT 2 B =1,000 % 14 % 24 X 365 x 100
=12,264,000 000 %ﬁ'@fiﬁ‘[

2,264,000,000
BAEFE 2 = 04,703‘ ,000
13’500X166x 2,000

=649 ug.
AR 2 HAS =649 X T=4,543 I¢.
R RSB &,

(b) 47 82, fe B8 J% 1) 1. = 10,000 x -110%= 1,600 5.

fFREZ ME=41,543—1,600=2,943 JC.

89. —FBUERERE 500 5 ;4RI Ay K NHERAE 4 BF. R
BB, 13,000 JEBAELL; FEVCZAME S, 4 5 150 5 £ K R %,
120F. BRE—LKTREE, BRKRETE 195F. KM
B4 1,300 6. 248 TAE 330 H, 48 H TAE 10 4Ky FEmpafE i
10 96, [EEHF 8 KALH GBI 7%, PR 5%, IR %4 3%. (a) B
T MRS & TP ) ik 2 MBIEE A2 4 (o Mt
B WA, WAk 18 B 195°F T4 300°F, 4 ML 2 IR



B =X S 1 il By ' 121

10,000 7¢; ¥78E, 8, FLE KRR FZ H 2 20w, FREiES
EFET? () HBREZEVH, 2RI

% FRRZARBM S =164.7 8%, f5H0.

IR WK K TABARE R AR B 2 0, 788 1 Bk 2
BB =1,195—120+32=1,107 FBELL.

ﬁ;ﬁ;j;dﬂ#ﬁﬁ?ﬁiﬁﬁ‘iﬁ———%:?)o.Z 5.

| AR Rk =" P =55 .

7.65x1,107

2 e = SO

=64.4%

o) FREEKTRIE M, 8 1Rk 2 Bk
=195—120="75 HERH L.
BAEFRR T B =500%30.2x 75 x10% 300
=339,750,000 HLZAK FL.

rr e g 539,750,000
SR LR = 137500 % 0.644 % 2,000 200 -

AP 2 HAR = 203 X 10=2,030 IE.
FHIEYTEE, R, A0 S ARE 1

T+5+2 _
o~ 18 oooxwo 195 7.

A 4B 2,030 —195=1,835 %

=1,300 %

(b) Bisk-2 BOBIKEZ T =141%.



122 BB B OoHm M

(o) BEEBE, A 1KV HZHE
=300—195=105 FHELL.
B LERE 2 BB =500%30.2 %105 % 10 % 300
=475,650,000 FEBA K.

475,650,000
13,000 %X 0.644 % 2,000

B4 K 2 BEAE = 284 x 10=2,840 It
fFAETE, &8, P ERRRE

2AER KRB = =284 .

15 o —
= =] .
10,000><100 ,000 JT

A EDK T H=2,840—1,500=1,340 JT.

() IR EAA/KTARAES RA LR 15, fipp AR AR 2K R

_ 7B _T5X110T_g oy
T1,195—300+32 927

_9x1,107 _
2R = 13,000 76.64%.

40. TR, m—AERAMEZ ERGE. R E—2h
F0ae : B, 5,080 HIR; 45 REZH KR, 29,200 B%; 45 K2 H
BB, 4,300 151 /R IRBT I 2 60 BB, 840 B, Szt
WRELY 43.7%; Ra7KIRIE, 144°F; SIRPS 2 iR HE, 62°F; M SRz ¥,
SIUT; ZE M2 AP JE (velative humidity), 55% ; T2 RS, 46
i 120 B5; SRR R SUBRZ A, 20.39 WkEEE. B2 E
AN C,66%; H,3%; N, 1%; 0, 7%. K4, 13%; K4, 11%; 45
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B2 B B, 10,900 HBHAr. ME R COy, 14%; CO, 0.8%;
0,5.5%; N, 79.7T% (%).

(3F) IRERAE R EUE R, BEMEER T ZKIR 0.01233
5.

g m—TH, SR B
HER R E

10,900 _ 10,900 _ 15 =
Sio0.13 087 12020 FMELL

4 NS 2 R =4,300(1— 0.13) = 3,740 §%.
FEES 1 B KR E 2 & =1,197.75—-144 432
=1,085.75 FEAHLL.

) 29,200
SRR kR =S =T 81 B

HAHME Bz &
_7.81x1,085.75 _ 8,480
12,520 12,520
BT, BBz K: o
R EEREZKIZ AR

—4,300x0.13 _ 4,300x0.13 _0.13_ 44 o400

3,740 4,300(1—0.13) 0.87

HARRE Pk Z Ik

_14.94
100

100

=67.73%.

A8 (1,090.84-0.455 t,—t,) = 12,520

% (1,090.840.455 x 510—62) +-12,520
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_0.1494x1,260.5 _ 188.5
12,520 12

LIRS, PR IEUE R ZIHE SR P 22 O 1 JE 8 95°F,
Wﬁ' hg+Cp(f3,m terr) — (£ —32)=1,102+0. 455(t, —95)

_1.51%

Vl

(t:—382)=1,1024-0.455t,—43.2—t. + 32 = 1,090.8 4
0.455ty —t,.
=X, RS Aok a2 ik

AR E N =03

=003 >00%.
ESRERIRP IR N T covaly) &% v 15 62
3.06 .
-Uo 8 - 2 59
="100 % 9 % (1,090.8 +0.455t,—t,) + 12,520

=0.0308 X 9 x (1,690.8 +-0.455 x 510— 62) 12,520

=0.0306 x 9 % 1,260.8 -12,520

s, RSFa K2 g
W R e BT A2 1B SR
11C() +50,+7 ((‘()-{—Nz)

3(C0, +CO)

_11x14 +8%x5.54-7(0.8479.7)
3(144-0.8)

761.5 -
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SR AE B SRR BT A 22 i B

_ M HE AP R 2
100

_BRZE AN BRI TS
10000

840
65 4300 0T 65 54 oo e
100 10,000 100 100 ’

PRSI GO PR 2 TR R

0.5646
= = 9
T—0.13 0.649 1%,

WAL R REAR T A2 ST I SR
=0.649x17.15=11.12 F}.
SSEIRITATR SIS e s g

100 1()()

106 - 849+ 100

9x3.06 "7 3740

11.12+ 100 5

' - 100—22.47
=11.12 i —

1.12 4 0.2754 i

=11.124-0.2754—0.7758 =10.62 F§.
BRI 2SR IR G 2 T B = 0. 01233 &%
[V G NSRS WD ) & w5 B
=10.62 % 0.01283 % 0.47(t,— ;) +12,520

=10.62%0.01233 x 0.47(510—62) -12,52
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_10.62%0.01233 x 0.47 x 448
12,520

_ 276
12,520

SBRE, hEERMEZBZHk:
=10.62 x 0.24(t,— t;) = 12,520

=0.22%.

_10.62x0.24 x (510—62)
12,520

1,141
12 520

AR, RBEA T2k

MBI, RESMIBEZHRE

= oo ¥ MR BT o

=9.12%.

0.8
T14+038

B RBREATRE 2%
=0.0351 x10,170+12,520

———x%0.649=0.0351 %%.

_ 357 _
=1pgay 2-00%

BLHE, R TREREEZ MIRE 2R R

BR BRI L B =Sy = 22475%.

TR, KOS ZHS B



w-EE SEER S o1z

WRE 1 R, BRER P ORERIRE Z MURR
=0.2247 —0.1264 =0.0983 F.
B ES & P oR RS R 2 MRV 2 ik
1,435

=0.0983 %X 14,600+ 12,5620 = 1;2*75*2*(’: 11.46 %.

AR, RESBREZ &, BREAY, REHHISEZEE
=12,520— (8,480 +188.5+347 +27.6
+1,141+857 +1,435)
=12,520—11,976.1=543.9 JEHT.
B =100—(67.73+1.51+2.77+0.22+9.12

+2.85 +11.46)
=100—95.66=4.34%

I ITE A A KT
SR B A B R

R EEEE" WHELT AR
1. $BIERMZ BT 8,480 6773
2. HERASZHEE ~ 188.5 1.51
3. HEWREM P &K Z RS 347 2.77
4. EmMERERPZKRGZHE 27.6 0.22
5. MIEHERMEZHZHK 1,141 9.12
6. HBIEBMAELEZHRE 357 2.85
7. FEREfsPAKBEZ MBVE 2% 1,435 11.46
8. BRFBEZE, BRE L R I A%

ZHk : 543.9 4.34
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FGE 7T
£ B

1. —#ERES—TROHE. THGEHE 105 2B ERM.

20 B 2 BT R, 30 02 BAR A, FE B8R, 80%;

BB LI, S0%, EEHRIEE AT 4, S0%. Mg
ZHUETE TR I B s B B 4UEAT R s s
SR TRRA 2R B 2 AR O
=5x104+2x 2044 x30=210

210 _
0.8 X 0.8%x0.8

BB R = 410

BEMZIE LB =410x0.8 X (0.746=244.8

2. —BEBRARVTHE, A2 5 B 200, [EREE FE A2
ZFIAAE ST 40 5F; 555082 MBS T5; — B2 B A 42 I}
Bk T 2 .

FE B D RFRIUTZICE, SUERRI S B =l

N 42
2><4Ux71-_2><75xA

X, B 200= 33,000

_ 330,000

A 14 %75

=314 Hnf

wD?



AT FRIUE 129

8. — YU, YURLZMFRUS 18 o — @R Z s 36 m; 45
5582 EPRER 100, FHFNZRMES, A0 100 7F; BT W2
FIBRFR Sy . FIRNZIEVTH, W2 —HR. BaeThE Hwss5%, |
B B B b B2 IS B

W% BEHEIBRT

mep. = e[w - Pz]

85 [114.7

_1_[__(1 +log, 4)—14.7]
857114.7x2.385

Sfool 14

Ty 7]
85 _
= [68.4—14.7]

_85x%xb3.7T_ - :
=00 — 15.6 #%, i A0t

. e pu, 2PLAN
A AR B =5 G

2x406x;gxwx9’x100
33,000

=211
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4 —FEFUE FOIZA TS 18 W — SR ZHBEE 30 1; &
B 455he 2 MR, 100; (5008, 1952 —BTRE. B ARLIZRIES
$5 40 150 %; SR Z R, 28.5 KA ThiB B S5% . JLA%H%
WARERE THE, ZHZREHBESN 1R, (1) BRI ERT
577, (5) Ml BT A2 FE A I 6 A 200, FEIAE SR 0 77 BOAS
fa] ?

R (a) FGMES =0.491 x 28.5=14 5§, 4541 .
P B A =150+14 =164 g, 45 AW}
ZRIES =1+14=15 %, 454N

_ 85 [Py 1+log, 4)
PR AHMES =1 0L p, ]

=%[§4_><42-_385—15]

85
= 197,785 15]

85 x 82.785 _
=X =104 8, A,

2PLAN
33,000
2><70.4><%JX77><92><100
33,000

HERTE =

=271
(b) Fr4ERE A = 200+14 =214 B, 45 5.

ﬂiﬁﬁiﬂiﬁw=%[m4 x42.385___15:l



WATE 7RV 131

85 .
= 2 D

100[1 7.56—15]
_85x112.5 _ o s
e T T =95.75 %, FEH W},
2% 95.75% 2.5 xm %81 x 100

—~ b;—;‘}'}:‘ —
ﬁﬁ*ﬂ ™ 7j7 33,000

=368
ARV AR ME Iy ph 4 7t 150 5 38 2 45 5 W 200
I, S Z 5 1 %

=368—271=97

5. —ZYUHE, VUILZNARUS 18 —FiR2 I g 45 30 0 45
OB, — R UG 5 — BEAME R, 100; BiRVOLZAIES, i
HF SO ZRZMEAFRIFIES. MO E—ER 2
— B AR ANE Sy HE A 0E 7 150 B, TG A7 Bt s 7 3l i8] L e
BB SU%.

7 80+14.7 '
WE (@) FEHHES = 1] T (4 og, 4)-14.7]

=&[9:4,:7 >jl‘~f3;5—14.7J

[56 5—14.7]

!

==18()><41.8=33.4 W, A0

100
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(0) =B AR B g2
80 [164.7 -
AR S = 1’0_0[_2—(1 +log, 2)—14. 1]

=Yrg9 6925)—14.7
To0L82.35(1+0.6925) ]

80
3-14.7
Tou139.3—14.7]

_80x124.6_, -
100 99.7 &%, MM

|z HBE T
=99.7—33.4=66.3 &, A}

2x66.3xi’—g><7r><9'-’><100
2 7 8= 33,000

=25b

6. —ZEFHE, WM ZRERS 18 0, —fifR ZH S 30 ) 4
SRR 100 2 Bt 2K S A A0 W 160 s ZINZ B A
BRI A ], R RIS, 2R B R EHH 2
. NAERMBEREERZT, (#UNSE—ER NS> Z2—, HEEYs
BB 80%. (a) EEIUESEE, HBUERCRE M2 RBR? () i
—HHAARZTERER 44, 24T 300 H, 5 H TE10 R, B
BAE B LERRBERT? (o) Ak VRS B — U1 PR ILAR 4,000 JE, 37 kBR

16% 2 % (fixed charges), [ Fifgalia> & 557
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B (@) BZA AR =0.08(14.7—2)
=10.16 5, 45 4.

2><1().16><§—:‘:><7rx92><100
2 b = =2
igj][] é.:»?j]ﬁ 33,000

=39.2

b) BAE AR HESK = 59.2 X 10% 300 X ié—o
—4,704 5.
(¢) FIEH (5B, T, R ELKBRER)

15

=4,000 £ 35:=600 .

B filife 2 1 5038

— ZEVRE, 15 R BUR 600; R AR S0 600 IR, ¥y

B2 £, wH0 100 B ZE2RMS, h0 1R e, —
FRZINSZ—, 52 IR 100 2. HEE%S5%. (o) —Hifk
Z BRI Z MBS BIT? () Ay 246 I 5 5 A 50 2 5%,
P PR 2 ) LA 0T 2

" s ey, 85 [114.7 L
B (@) ZBAHES =] T (1 +log, 4) 15.7

_ 85 114.7><2.38-5_ -
=T~ 15.1]

85 o
=ﬂ)[68.4 15.7]
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]

%><5 1.8 B, 45 40

gle

B2 B H A =2%x100%x L=0600 IR, fF/r4i.
e — TR 2 B L=,‘;3%=3 "

& D BIELZ AL, /2l

2% 44.8% )><7—4D %100
) e R A =
600 §5-r 1571 = 33,000
600 x 33,000 % 4 00()

2 W 1
D= L3 X 100w — 112 = 050 H0.
D =30.6 ut.

89

(0) $i*4ﬁ'}£zufj:1— [(ns 4-2]

b)x()(' 4
85064 _ 56.4 5%, A0

600 % 33,000 x4 33,000 o
], D= Al =220 w45 Fis
B, D= Ax s xioum AL a (4o .

D =27.3 .

8. MW b YUHE, Y2 AIRUS 19 of, —fife- i

B 24, IR TR, G B S SAR B Ay i A

19 5%, P2 FME A B4 S 150 % (V{8 B —H 2 /2 h; %

HEZ ARG A0 SO S R TS % . R SCHE MR g
RIS A BT

ot mm$¢LL=§

oo
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SRS = 1] T ‘( +log, $)-19]

0

5)(]()17
=L (1+0.47)=19]
T5[5x164.7%x1.47
"']00[‘"“___7§_‘_—“ 19]
_ 75 151 010y 16 x132.2
—-m(lal.d 19) 100
=99.2 1%, A4
40 x 5280
JE B A Sz T ¥ = xnwulm
ﬁk!ﬂ.&i |llﬁﬁ l:ﬁ)fmz*u/](,ﬁ:]j]%
24 mx(19)?
¢ Q9 ) LA
_‘ZPLAN__ZXJ) X 19X 1 %160
~ 33,000 33,000

=545.

9. AN AMBHERGENFGRZERZS%. f
MR —EHR ISz —, B2 IR R
1+0.08 _1.08
1 . vz

‘5—“1"0 U8

g IphkEE r=

=3.86. .
10, HEFEPUTZ WERS 9, —FR s 16, &
AR BIEREIHRR 2 A2 10%. 450552 MBS 220 5 4515
BN —. B RIES BN 120 5 2 RAE
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B 22 WKL, SR FBS 28.0 WKERAE. B EBS80%. R
K (a) IEMRZE. (b) BUEFRTN DB

1.1
011

B2 (o) [BIRE 7= — —=""—-=3.14
1,1 035
4710

(b) PEHYES =

80 [1‘)()4—0 491 % 28.5 (1+log, 3.14)

100 3.14
—0.491(28.5— 22)]

tksn

- ©)
— L5l +1.145) -3, ]

=%(91.5—3.2)=70.6 TR
16 mx 9?

12 2% 4
33,000

2%70.6 X3 X 220

HUEIRRE 1= =80

11, —EEB RS 2T U, UL RS, 10 W —@R i
ME, 12 mF. fgos TR, 250 K PEIE, A~ Hiiz
FKIMET, W 80.3 FF. (o) A THE KBS 90%, M# TR,
BT (b) BEREERS S 20%, BII6 0 S N REZ VT RE BB 72
(o) Btk 7RI H AR A 56 5,000 IR, ] th SR 2 AT T2 B 2 KB
fay?

WE (0 FHAEUES = f&[wflﬂ(lﬂoge 4)—14.7]

‘)U [90 x2.385
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0 rsg 7-14.71=37.8 5%, & 5.

100
2% 87. 8X%XWX52X950
— B R
BUENRTRE D = 33,000 =45,

(b) 1EH—F R AT
mx5H2x12

=T g =0.546 SR
TEPRI U IR PR R 25 1R
_0.545 545

=(.13625 sr H R,

TEAB R Sy 8 H 0 95 WE R, BURIZR G ZAEHE
4.647 Sr AR,
S oikesd, WIS/ AR 2R TIRE &

_ 0.13625 x 2 % 250 x 60

4.647 x 45 =19.6 .

B KA 20% ZH0kesl, Wi a2 BB

19.6
?ﬁﬁ#jﬁcg—o bU—24 .5 FiE.

(¢) RSP GHAGH ATVE ZHRITZ M

_ 0.13625 x 2 X 250
0.80

=85.1 xr 4R,

ATVEZ BB aRT = iR.

=245 FW.
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AR AR Z AR

d=~/£;_><.1=\/- 12=1.765 1.

12, fe—IBTTIRER P, HEEMES 45 AT 100 BEEF A2 90 2
7RV 1 mERENR AR IR ) 45 77 I 2 RE PR GE I2S, R BLIRIA 250 EE.
s MAERZER
S,1==81 +m1—Iji~
=0.47424-0.90 x 1.1280
=0.47424+1.0152=1.4894,
PEBRZRVTZ 5 20 BN A ZRI T2 AN TR, PERR R 2 8 5%
KBS Spp— Sr=1.4894—0.1750=1.3144.
SLRAEAR S RE T 4 W 2 REZ G2 B R R0, HAdr2 &
B 1.7442, SRR BN Z L ETS

A Z BT 2 A R
hy=hy+2; Ly=298.3340.90 x $88.2
=1,097.33 YLk VR {L.
HE 2 AU 2 G LR
by =hpy+xy Ly=93.97+0.751 x 1021.6

=864 YoEh i L.
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R A LA IRZ A

o _M—hy _1,097.33— 864 _ 233.33
P hy— Ry, 1,097.33—93.97 1,003.36

=93.3%.
13, FE—MSHIRER o, ABEE S 455 200 5%, SHEE 200F. 2
FRVT IR AR B g 4 5 W) 1 BEMPEEE 128, KILTEERZ 8 EE.
R BERIRZR

Ty,
55‘1 - 61y1+j Opj(%T
/i

1

=1.5450 +cp[10ge %]

1 masr - - 951.824-200--460
__1.:>4<)()+O.07[10re 381.824460

1041.82
841.82

=1.54504-0.57 x log,
=1.545040.57 x 2.8 x 0.093
=1.54504-0.1220=1.6670
BERF AP I 0 U A ZE Y2 AR, HERR 78I 2 7K %%
WS Sp—Spy=1.667—0.1326=1.5344.
| SRR S £ A 1 R R, e 2 7
FIHRE 1.8442, bR R ES

1.5344
44

1

~
1N

=83.4%.

S

e
—t
o
[
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WMAZ R G2 HR
= hoy + ¢\ Loup— toat)
=1,197.84+0.57 X 200=1,197.8 +114
=1,311.8 BBAHI(L.
Pk AR EmZ AR
hy = hig+2,L,=69.69+0.834 x 1,035.3
=932.7 JEHILL.

A IR 2 8 A
gl 131189327 _ 8791 _g o
S h—Ty 1,311.8—69.69 1,2421 ° 07

14, WREZEYC, SRR BN ) B R 125 B, A5 8.34 Sr IR,
B )T IR AR 7y B 5 26 BEZIE A PR . R UEAEIRZ k.

fRs B EUEY R AR, EAREIE R W 12065, 4Rk

SRS o 417 S

FERZ LIS =448.5°F;

FER ARV BB h=1,249 JBTERL.
SRR RTINS S;=1.6524.
$ihF Z V2R Sve=58,

e e o Sia— Sy 1.6524—0.3533
ZRZEE 2= S, = 13604
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ﬁﬁz ﬁz%ﬁ'ﬁ h2= hf2+:l'2 Lz
=208.3340.955 % 951.9

=1,115.4 JAASELL.

BRI 2 A = e
17— Ure
1,249—1,115.4

=1,249-208.33 ~ 125%:
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HE AR
7 o
1 — PR, RETHRIR A 2 RS 2.1 i, R 3
TN E TR 2.2 A, B PRI 3 . DR 23w 6 100 B
YU 2 P (LTEAS 18 1 — @R 2 BB 24 ;45406 2 SRS 150
i EARELIHER 5 1. BIUCHZH RIS B0

g
g—"ljﬁﬂﬁ ‘)— x100=T70 fE, fF 5.
B H RS
2&1:;;:%" 100=73.3 %, 4340},
{ﬁi}‘i{ﬁi:wx%’x9=254.47 Jiut.
T i
b = 254,47 — X 1.5 x 1.5=247.4 Fii.
/
B iR = ngu
70xf;1‘><254.47><‘150
Wi = =162
ﬁ”im 33,000 16 X
R i
73. 3><2~><.,47 4 %150
i = 3)’000 ——=164.9.

A IR R 7 =162+164.9=326.9.
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2. —ZEVRHE, SLICRLNT GG 2 B 2 T AR 2.4 D5, R A B W 15
S oy e 2 i AR 2.1 5, 2 EURR 3 . BRJH Z iR TR OO BEE. 1
SLZ N AR 18 Wy —fR 2 MRS 24 W 450 6 2 5B W s 100
R ERMZELFEAS 3 wf. PR 3R B ?

s
it = %0 x 6015 3, 3A04.
S, Ny
bl =51 X 6U =12 B, S50
[

A =7 x9x9=254.47 K.
i
¥ =254.47 — 7 x 1.5 X 1.5=247 .4 J5I},

” — = Plan
A + = e =

% 254 47 %100

R = _ =

N 33,000 74.1,
o4 R 05 7

42><%x‘347.4x100

2 1 = -‘7 _ ___GO.
1 b 33,000 °

A Z IS RIE % =T4.14+63=137.1.

o

8. FAVBERELZ NGRS 12 s —F R 2 IR 15 o) 54+
§5 27 MRS 240 R, iy 2 i AGES 1.341 A 24 4E Bh R 2 i
THL O

B 1.49 J5int; IR JEHAS 2.98 W, B 20 T R50 5, 1R
ERSES 2 0. B LU — O S FE B, U 2 2B 4 R 9wt 4l
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Wi T 23 5, i AT 218 . oRHRIS T, B A5,
LIS 7 Kbt

%
(—m =LA X 50=22.5 7%, 5 40
qiié]/'ﬁ;)(@j] 148
(152 i )QSXOU—% w5, 45 4.
=7 x6x6=113 K.
Jif] Tﬁ
i =113 —7 x 1 x 1=109.86 A,
92.5 % 12 % 113 x 240
—‘ﬁiu!-: 1Z )} l
B 33,000 %
i S
25 x ><109 86 x 240
Si 12 g
= 33,000 =
B RIE ) =23.14+25=48.1
il /R B8 A2 TR = 213 — 23 =190 5.
WIS 2 BE=1.75 W,
iy g 2m Lawn
i —
B B 15 A 5000
_2x%3.1416 X 4.75 X 190 x 240 _413,

33,000

BE B B #71=48.1—41.3=6.8.

41.8 o
ﬁtﬁ‘&&—%l 5.9%.
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4. SB—HEWHEE, HEEDWM B 100 7 &, 38 5 8 &
(electrical efficiency) ZEAMRATIEE 90% . 4 5 4 =2 0 19 B 25 24C
K. HEHEH—HARH ARSI 2. BREEREZPYEEAHR N
S¢i 750 IR, ALt RE & TTHEZ B EE S 90% . (a) 148 _LAR
FIHZ W8 D EERET? O B2 RN D BERET? (o
k—ERZEE, LE @) REGI2AER, U REFRER
K REHE R Z AT, MW ABRE AL R S Z B A UE 1 B 55 4 W
40 .

R () Bih ERERIREZIG A1

_100x1.34
0.90

(b) A2 HRIS 18

149

(¢) FE452 B8 =2 x 240=480 X%.

=149,

ooy, s 7 TO0XI2_ ome
piRzk (= 150 =18.75 i,

2 Plan

(d) EHE‘?T’\'EJJ =m

» 3%

18.75
D x ax 240

33,000

2% 40 %

165.6=

a=165.6 x 1.1=182 #f.

182 x4

Tz d=y 22Xt 1522 .
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5. AE—MILAE 11 0, —FiRRBAE 13 2 0k 6 O h 2 BB A
BT RIS IE : ECZFMEy, 1350 110 F; VT2 02 I, 97 % HE 1T
B2 FUSTE, 27 WKL SRR 2B, 29.5 WOKEHE: BITEE
ZIRWTRE, 1.57 J5f; ST B 2 R RS, 1.59 A SR 25 ¥
S5 B I TS SO B WKL, 2 T AL,
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= 11.067 — 7500 =11.067 - 0.649 = 10.418 .

FRHFRZAME=1,199.640.59 x 180
=1,305.8 HM L.
SR T2 =471 ML,

_ 3,412 o
BRI 10.418(1,305.8—47.1) 26%.

(0) FERETERRES AR, bTEE RS
Z 2 A Wik =883 MELY.

R R AU Z MM =1,305.8—883=422.8 HBAH(TL.

8,412
BRRHE = o s =A%

15. — ¥ a2 Do Laval ¥Ry, JHE M — BB,
LA S B 130 B BN Z RS 22 Hk@ e
S MR R (Switchboard) 2 #AF8 30 FFA; 45M=2 M
B, 22,000 %; §URHE, 295 WS $EBERCZIRAC R, 1,000
W (@) URENZRERBEE, RAEZEENNE (O) BR
B8 TR LR UG, Rl B2 ML, LR A S8



BH=8 Wi 203

FR RRZIZHIE. (o) skt A EES, ZRABER2Z
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FriR2 RZS R 25.5 WkERAL; M 2T 29.57 WokRAE. &
KRZANMPE, 60 °F; FMPE, 100 F.  FpslhZ 7R THEE I TR R Z 1R
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